

## Přehled podpůrných opatření podle vyhlášky č. 27/2016 Sb.

	Pro koho je?	MŠ	ZŠ	SŠ
<b>PO 1</b>	Dobrá komunikační úroveň češtiny, potřeba dalšího rozvoje a podpory v akademickém jazyce	<b>Plán pedagogické podpory</b> – stanovení jasných cílů podpory a vyhodnocení	<b>Plán pedagogické podpory</b> – stanovení jasných cílů podpory a vyhodnocení  <b>Pedagogická intervence</b>	<b>Plán pedagogické podpory</b> – stanovení jasných cílů podpory a vyhodnocení  <b>Pedagogická intervence</b>
<b>PO 2</b>	Nedostatečná znalost češtiny A2-B2	<b>4 x 15 minut výuky ČDJ</b> za týden, nejvýše 80 h.  <b>Učebnice a pomůcky</b>  <b>IVP</b>	<b>3 hodiny ČDJ/týden</b> (max. 120 za rok)  <b>Učebnice a pomůcky</b>  <b>IVP a hodnocení</b> - stanovit jasné cíle (obsah + jazyk) v předmětech  ❖ <b>Úprava obsahu vzdělávání</b> ❖ <b>Přizpůsobení organizace a metod výuky</b>	<b>3 hodiny ČDJ/týden</b> (max. 120 za rok)  <b>Učebnice a pomůcky</b>  <b>IVP a hodnocení</b> - stanovit jasné cíle (obsah + jazyk) v předmětech  ❖ <b>Úprava obsahu vzdělávání</b> ❖ <b>Přizpůsobení organizace a metod výuky</b>

<b>PO 3</b>	Neznalost nebo min. znalost češtiny A0-A2	<p><b>4 x 15 minut výuky ČDJ</b> za týden, nejvýše 110 h.</p> <p><b>Učebnice a pomůcky</b></p> <p><b>IVP</b></p> <p><b>Asistent pedagoga</b></p>	<p><b>3 hodiny ČDJ/týden</b> (max. 200 za rok)</p> <p><b>Učebnice a pomůcky</b></p> <p><b>IVP a hodnocení</b> - stanovit jasné cíle (obsah + jazyk) v předmětech</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>❖ <b>Úprava obsahu vzdělávání</b></li> <li>❖ <b>Přizpůsobení organizace a metod výuky</b></li> </ul> <p><b>Asistent pedagoga</b></p> <p><b>Prodloužení délky základního vzdělávání</b> o 1 rok.</p>	<p><b>3 hodiny ČDJ/týden</b> (max. 200 za rok)</p> <p><b>Učebnice a pomůcky</b></p> <p><b>IVP a hodnocení</b> - stanovit jasné cíle (obsah + jazyk) v předmětech</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>❖ <b>Úprava obsahu vzdělávání</b></li> <li>❖ <b>Přizpůsobení organizace a metod výuky</b></li> </ul> <p><b>Asistent pedagoga</b></p> <p><b>Prodloužení délky středního a vyššího odborného vzdělávání</b> o 1 rok.</p>
-------------	---	--	---	--